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Президент України Володимир Зеленський підписав закон №4699-IX, яким російську
мову виключають з переліку тих, щодо яких Україна зобов'язана виконувати
європейські правила щодо захисту мов корінних народів і національних спільнот.
про це свідчить оголошення спікера Верховної Ради Руслана Стефанчука.
12 червня Стефанчук заявив, що Зеленський підписав закон №4699-IX.
"Це важливе рішення для захисту українського мовного простору та виконання
наших європейських зобов'язань. Російську мову вилучено з переліку мов, до яких
Україна застосовує положення Хартії. Це справедливе й закономірне рішення. Мова
держави-агресора не може користуватися інструментами захисту, створеними для
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підтримки мов корінних народів і національних спільнот", – пояснив спікер.
Він підкреслив, що Україна поважає мовне та культурне різноманіття, але мала
усунути можливість для продовження російського імперського впливу.
"Це рішення – про гідність, справедливість і мовну безпеку України", – зазначив
Стефанчук.
Закон очікував президентського підпису понад пів року – Рада ухвалила його на
початку грудня 2025 року, чому також передував тривалий процес. У законі йдеться
про уточнення перекладу Європейської хартії регіональних або міноритарних мов і
вилучення з ратифікаційного закону російської та неіснуючої молдавської мови.
Європейська хартія регіональних або міноритарних мов була створена заради
підтримки загрожених чи зникаючих мов, якими говорить невелика кількість людей.
Держави, що доєднувалися до Хартії, мали самостійно визначити перелік таких мов.
«Аргумент»

На цю тему:
Корсун: Російська мова в Україні у 2026 - чому вона досі присутня?
Мовний омбудсмен Олена Івановська б'є на сполох
Символічний бруд у криниці чужої історії: як мовна деокупація стала
головним завданням софт-пауер у 2026 році

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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Знайшлись нові МАЄТКИ власників
«Династії»: купуємо їх під прикриттям

Від "мафіозної держави" до ЄС: як
Чорногорія бореться з корупцією

Укриттів немає, лише дощ: як працює евакуація з
потягів під час атак російських загарбників
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